

據某方面消息，松花黑龍兩航權，原屬我國與遠東政府，勢力範圍之內，近因日人覬覦此種權利，政府將為此事在北京召集航權會議，預籌應付第三國加入辦法，現外交部海軍交通二部，均派員列席外，兩江主管省分亦須

祖國新聞

6

魯匪與日人之關係

大陸報青島通信云：近來膠州高密以南境內，發現大羣盜賊，據人勒贖，日失反助之，致盜愈橫行，盜據半海邊，乘舢舨行四十里，至島（名沙家）島上日兵駐紮。

歸

每笑曰：「你殺財！」匪答曰：「是數星期前匪擄一弱教習，逼令其作書與其父，述被擄詳況，告以何可派人携

歸

款來沙家島贖，家中得信，即派人先與匪黨商量，可否減

歸

半允之，至約定日，自青島乘舢舨出海，直赴該島。

歸

次日教習得釋，告人云：被擄者男女分居，有錢者應繳

歸

之贖款加多，按匪之擄人，自去年起，華官曾向日當局交涉無效，又不能上該島索捕，該賊之槍械，必由日人供給之，又聞勒贖之款，規定賊得四成，供械者得八成。

歸

送次談判，總無結果，外部會致電願使，向英政府抗議，結果尤查辦，見據外圍方面消息，駐京英使亦會奉到本國政府訓令，飭其核辦，迄今尚在擋置中，茲該部忽接美使關於此案照會，署稱關於新民入籍案，據請向貴國談判，協定中央國籍法之暫行法規，雙方遵守，以免日後再因國籍發生問題，致碍兩國睦誼等語，聞頗外長接照後，以此關係國際法律，必須審慎出之，當復照為此事不過一普通法律案件，絕非外交問題，頗望文與英使，請緩以時日，俾加考慮。

歸

上海日商租用浦東碼頭，及期不肯交還，何護軍使決定以武力押收，昨聞日使館有照會致外交部，反對押收辦法，請我政府速行決定，此項碼頭是否必須向日商海洋郵船公司收回，抑仍繼續租於該公司，在日人方面，以爲此事不過一普通法律案件，絕非外交問題，頗望文與英使，請緩以時日，俾加考慮。

歸

去冬英人在新省等縣，勸誘華民入籍案發生後，政府據新省長官及回疆王公等報告，即飭內部向英使提出交涉。

歸

送次談判，總無結果，外部會致電願使，向英政府抗

議，結果尤查辦，見據外圍方面消息，駐京英使亦會奉

到本國政府訓令，飭其核辦，迄今尚在擋置中，茲該部

忽接美使關於此案照會，署稱關於新民入籍案，據請向

貴國談判，協定中央國籍法之暫行法規，雙方遵守，以

免日後再因國籍發生問題，致礙兩國睦誼等語，聞頗外

長接照後，以此關係國際法律，必須審慎出之，當復照

為此事不過一普通法律案件，絕非外交問題，頗望文與

英使，請緩以時日，俾加考慮。

青島現存除一部分舊市街，仍爲中國商人居住外，某住宅地及工業地，悉爲日人所占有，華商在青島雖有富厚之人，而智識則大率淺陋，該地日偽，多恃日本軍隊及官署爲生活，故專民機關，一經撤退，彼輩鮮能更行居留，惟辦理工業，以企業之規畫甚大，初不因日本交還膠澳而中止其進行，故擴充設備，現在並未取消舊態，青島一切建築，美麗清潔而帶堅實之風，蓋純爲德國式也。

日本占領以後，新建築之市街亦不少，其地氣候極佳，風物清幽，最適宜於居住。

● ● ● 青島之現狀

● ● ● 日使反對押收浦東碼頭

● ● ● 舊城之現狀

● ● ● 政府將召集航權會議

● ● ● 魏國將召集航權會議

中華民國各大偉人相片（每幅一毛五每打一元五）
巴黎極靚男女愛情畫（每幅一毛半每打一元半）
美國大幅最靚美女畫（每幅七毛五）每打銀五
臺橋燈式鐘標各器皿擬採用新款式以壯觀瞻，鑄定本姓昆仲隨意認送，如蒙喜認，何物請早來函掛號並將款賜來，統歸所居係小村，去日兵營二十四里，日兵守衛，見誰擄人歸，每笑曰：「你殺財！」匪答曰：「是數星期前匪擄一弱教習，逼令其作書與其父，述被擄詳況，告以何可派人携款來沙家島贖，家中得信，即派人先與匪黨商量，可否減半允之，至約定日，自青島乘舢舨出海，直赴該島，次日教習得釋，告人云：被擄者男女分居，有錢者應繳之贖款加多，按匪之擄人，自去年起，華官曾向日當局交涉無效，又不能上該島索捕，該賊之槍械，必由日人供給之，又聞勒贖之款，規定賊得四成，供械者得八成。

KO WING KAN
Ginseng Wholesale & Retail
19 Pender St. W. Vancouver, B.C.
Phone Sey 1569

中華民國各大偉人相片（每幅一毛五每打一元五）
巴黎極靚男女愛情畫（每幅一毛半每打一元半）
美國大幅最靚美女畫（每幅七毛五）每打銀五

中華民國各大偉人相片（每幅一毛五每打一元五）
巴黎極靚男女愛情畫（每幅一毛半每打一元半）
美國大幅最靚美女畫（每幅七毛五）每打銀五